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Границы Ольховатского заказника внесли в ЕГРН
Региональный Роскадастр внес в Единый государственный реестр недвижимости (ЕГРН) сведения о границах особо охраняемой природной территории – Государственный природный заказник областного значения «Ольховатский». В него вошли 7 земельных участков общей площадью 1900 гектар. Все они находятся в Ольховатском районе. Информация внесена в ЕГРН на основании документов, направленных Министерством природных ресурсов и экологии Воронежской области.
«Заказник создали для сохранения природных комплексов, проведения научных исследований и экологического мониторинга, а также для развития экотуризма. В заказнике строго запрещены строительство зданий и промышленных объектов, вырубка деревьев (за исключением санитарной вырубки), применение ядохимикатов, размещение свалок и скотомогильников, проезд автомобилей и распашка земель, а также охота, – рассказала Министр природных ресурсов и экологии Воронежской области Наталья Ветер. – Впрочем, выращивание зерновых культур, как и выпас сельскохозяйственных животных – разрешены».
«Особо охраняемые природные территории (ООПТ) полностью или частично изъяты из хозяйственного использования и в их пределах действует режим особой охраны. Внесение их границ в ЕГРН способствует сохранению природных экосистем и защищает уникальные природные объекты от вырубки леса, самостроя и других нарушений природоохранного законодательства. Границы и ограничения использования ООПТ также учитываются при разработке планов и перспектив экономического и социального развития, при подготовке документов территориального планирования и других документов», − отметила руководитель Управления Росреестра по Воронежской области Елена Перегудова.
«В настоящее время в ЕГРН внесено 259 ООПТ. Более 200 из них регионального значения, 42 – местного, а 4 – федерального значения. Это Хоперский государственный природный заповедник, заказники «Воронежский» и «Каменная степь», а также Государственный природный биосферный заповедник имени В. М. Пескова в границах Воронежской области», – рассказала заместитель директора-главный технолог филиала публично-правовой компании «Роскадастр» по Воронежской области Екатерина Бобрешова.
Узнать о том, попадает ли земельный участок в границу какой-либо зоны, можно из выписки об объекте недвижимости при условии наличия в ЕГРН сведений о границах земельного участка.
Также информацию можно найти на публичной кадастровой карте, которая находится на единой цифровой платформе Национальная система пространственных данных. Для этого необходимо выбрать раздел «Природные территории» и подключить слой «Особо охраняемые природные территории». На карте отобразится расположение участка в границах таких зон, при наличии сведений о них в ЕГРН.
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